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Ο μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας
Ιωαννίκιος τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση για τα
θύματα της τρομοκρατικής επιθέσεως στο «Crocus
City Hall» 

Ο μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας Ιωαννίκος, που υπάγεται στην Ορθόδοξη
Εκκλησία της Σερβίας, προέστη στις 25 Μαρτίου 2024 στον ιερό καθεδρικό ναό Αναστάσεως του
Χριστού στην πρωτεύουσα της χώρας Ποντγκόριτσα της επιμνημόσυνης δεήσεως για τα αθώα
θύματα της τρομοκρατικής επιθέσεως, που συνέβη το απόγευμα της 22ης Μαρτίου στην αίθουσα
συναυλιών «Crocus City Hall» στα προάστεια της Μόσχας. 

Στην ακολουθία παρέστη ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Μαυροβούνιο κ. Β.
Μάσλενικοφ, αναφέρει η ιστοσελίδα της ιεράς μητροπόλεως Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας. 



Ολοκληρώνοντας την επιμνημόσυνη δέηση ο μητροπολίτης Ιωαννίκιος απευθυνόμενος στον Ρώσο
διπλωμάτη είπε: «Δεχθείτε τα ειλικρινά συλλυπητήρια εκ μέρους όλων μας γι’ αυτή τη μεγάλη
απώλεια, που έπληξε τον ρωσικό λαό και το ρωσικό κράτος. Αλλά αυτό το πένθος είναι το δικό μας
πένθος. Απολέσθηκαν ορθόδοξοι χριστιανοί, κυρίως παιδιά και νέοι, τι λοιπόν μπορεί να είναι πιό
βαρύ και λυπηρό από αυτά;». 

«Το καθήκον μας είναι να αποτίσουμε κατ’ αυτόν τον τρόπο φόρο τιμής για τα θύματα, να
συμμετάσχουμε στον πόνο με τις οικογένειές τους, τους γονείς, τα αδέλφια. Ας προσευχηθούμε
ώστε αυτά τα αθώα θύματα να τα δεχθεί ο Θεός στις αγκάλες Του, στη Βασιλεία Του. Ας
παρακαλέσουμε το έλεος του Θεού για τις οικογένειες, τους συγγενείς και όλους τους πενθούντες,
ώστε ο Κύριος να δει και να δεχθεί τα δάκρυά τους, να συγκεντρώσει τους στεναγμούς τους στη
χούφτα Του και ενδυναμώνει τις οικογένειες για να αντέξουν αυτή τη μεγάλη απώλεια και αυτό το
μεγάλο πόνο». 

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωαννίκιος διαπίστωσε: «Μας συνδέουν πολλά με τον αδελφό ρωσικό λαό:
είναι η κοινή σλαβική καταγωγή, η κοινή θρησκεία, καθώς και όλη η ιστορία του Μαυροβουνίου των
τελευταίων 300 ετών διασταυρώνεται με την ιστορία της Ρωσίας. Πάντα βλέπαμε τον ρωσικό λαό
ως αδελφό, βιώναμε χαρά όταν χαιρόταν, δοκιμάζαμε τη θλίψη όταν θλίβονταν οι Ρώσοι αδελφοί
μας. Δεν λησμονούμε τη μεγάλη μεγαλοψυχία του ρωσικού λαού έναντι του Μαυροβουνίου. Όταν
επέρχονται οι χαλεποί καιροί ο λαός του Μαυροβουνίου ευρίσκεται στο πλευρό των Ρώσων
αδελφών του». 

«Χθες αναπέμψαμε δεήσεις προς τον Θεό, όταν αποτίσαμε φόρο τιμής στα θύματα της νατοϊκής
επιθέσεως κατά της πατρίδας μας, και μαζί με τα θύματά μας τιμήσαμε τα θύματα της
τρομοκρατικής επιθέσεως στη Μόσχα», ανέφερε ο ιεράρχης, υπογραμμίζοντας ότι η κοινή θλίψη
φέρνει κοντά τους ανθρώπους τον ένα στον άλλο. 

«Ο Θεός να εγκαταστήσει τα θύματα στην Ουράνια Βασιλεία και οι οικογένειες να λάβουν
παρηγοριά και να ανακτήσουν πνευματικές δυνάμεις να αντέξουν αυτή τη θλίψη», αναφώνησε ο
μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας Ιωαννίκιος. 

Συλλυπητήρια για την απάνθρωπη τρομοκρατική ενέργεια στο Κρασνογκόρσκ στα προάστεια της
Μόσχας εξέφρασε επίσης και ο επίσκοπος Μπουντιμλιάν και Νίκσιτς Μεθόδιος. 

 Αφού επεσήμανε ότι η αγάπη και οι ταλαιπωρίες του σερβικού και του ρωσικού λαού, των λαών του
Μαυροβουνίου και της Ρωσίας συνεχίζονται στο διάβα των αιώνων, ο ιεράρχης τόνισε: «Επομένως,
συμπαθούμε βαθιά, θλιβόμαστε και προσευχόμαστε. Με την ελπίδα της σωτηρίας των αδίκως
παθόντων και της νίκης του καλού επί του κακού δεχθείτε τη συμμετοχή μας και να τη διαβιβάσετε
σε ολόκληρο τον ρωσικό λαό». 



   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91582/
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